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HNmsn: Kapwmasn Jlrogmuna [leTpoBHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2009 12:16:29

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.07.2009 20:11:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100893/answer/100982




YBaxaemas Jlrogmuia [TetposHa! [IoM0OuYb MOXKHO, HO CAelaTh 3TO 10 MHTEepHeTy He yoacTcs.
HykeH rpaMOTHBIN YPOJIOT, OYHEIN IIpueMe, ocOejoBaHue, TledeHne, TpodunakTka. Ygaun!



